Prénom : Date:

Situations soustractives

Peux-tu répondre aux questions de ton ami Gus dans les exercices
suivants ?

1/ Avant la foire, un éleveur a 1525 bétes. Apres la foire 1l lui en
reste 1312. Combien a-t-il vendu de bétes?

2/ Avant de partir, le compteur de la voiture de Sam affiche 8200
km. A Tarrivée il affiche 9300km. Combien de km Sam a-t-il
parcouru ?

3/ Un alpiniste est parti d'une station de ski située a 1600 m. Il a
rejoint un sommet situé a 1950 m. Combien de metres a-t-il gravi ?

4/ Mathieu avait 153€ a Noél. Il a acheté 80€ de dvd. Combien lui
reste-t-1l ?
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CORRECTION

Situations soustractives

1/ 1525-1312 =213

Il lui reste 213 bétes

2/ 9300 - 8200 = 1100

Il a parcouru 1100 km

3/ 1950 — 1600 = 350

Il a gravi 350 km

4/  1563-80="73

Il reste 73€ a Mathieu
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